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Sven Talsma geïnstalleerd als Kinderburgemeester 
In de raadsvergadering van 20 februari is Sven Talsma officieel geïnstalleerd  als 
Kinderburgemeester van de gemeente Schiermonnikoog.  
Sven legde de belofte af en kreeg de ambsketen omgehangen door zijn voorganger 
Annelie Visser. 
 
Sven vindt het erg leuk dat hij nu kinderburgemeester mag zijn en hij gaat zich vooral 
inzetten tegen pesten.  
 
Burgemeester Ineke van Gent bedankte Annelie voor haar inzet het afgelopen jaar en 
overhandigde haar een oorkonde, een fotoboekje en een mooie ketting. 
 
Wij wensen Sven veel succes en plezier als Kinderburgemeester van Schiermonnikoog. 
 
 

 

De nieuwe kinderburgemeester stelt zich voor 
Even voorstellen: mijn naam is Sven Talsma ik ben 10 jaar en sinds afgelopen dinsdag mag ik 
Annelie opvolgen en ben ik de nieuwe kinderburgemeester van Schiermonnikoog.  
Ik ben heel blij dat ik gekozen ben tijdens de verkiezing met in totaal zes kandidaten (allemaal 
jongens) uit groep 7/8 die ook goede onderwerpen hadden.  
 
Ik wil me in ieder geval in gaan zetten tegen pesten. Daarnaast lijkt het me heel leuk en 
bijzonder om als kinderburgemeester aanwezig te zijn tijdens bijvoorbeeld dodenherdenking, 
koningsdag en de intocht van Sinterklaas.  
 
Verder ga ik mijn best doen om er een leuk jaar van te maken.  
En als je vragen of leuke ideeën hebt, kom gerust bij me langs. 
  
Groetjes Sven de kinderburgemeester.  
 
 

Ontbijt voor de vrouwen van Schiermonnikoog 
Burgemeester Ineke van Gent en wethouder Ilja Zonneveld nodigen de vrouwen van 
Schiermonnikoog graag uit voor een ontbijt op vrijdag 8 maart van 8.30 tot 10.30 uur in Hotel van 
der Werff. Het ontbijt vindt plaats ter gelegenheid van internationale vrouwendag.  
 
Het thema dit jaar is: ‘Eén wereld, duizend vrouwen’.  Het gaat over de verschillen én 
overeenkomsten tussen vrouwen uit Nederland maar vanuit verschillende culturen. Met sub thema’s 
die gaan over culturele verschillen bij geboorte, huwelijk, werk en de dood.  Een positief thema want 
hoe mooi is het dat alle vrouwen uniek en verschillend zijn maar ook overeenkomsten hebben? Met 
het thema ‘Eén wereld, duizend vrouwen’ kunnen wij elkaar inspireren maar kunnen wij ook van 
elkaar leren. 
 
We hebben een mooi en afwisselend programma die aansluit bij het thema van dit jaar met een vrouwenkoor o.l.v. 
raadslid Annet van der Meulen, Inge Zwerver (Wadwicht) draagt voor uit haar nieuwste bundel “ Een zee van troost”, 
Songha Choi op de viool met een stuk van Clara Schumann, de meiden van de Boelensschool zijn er weer met de 
kletspotten en Henriette Pieperiet speelt op de piano bij de entree.  
 
We zien uit naar uw komst! 
 
Aanmelden 
U kunt zich tot 6 maart telefonisch aanmelden via (0519) 535050 of stuur een e-mail naar 
bestuurssecretariaat@schiermonnikoog.nl. Aan deelname zijn geen kosten verbonden. 
 
 
 
 



Evaluatie staand wantvissers 
Op woensdag 28 februari van 18.30-19.30 uur evalueren we in het gemeentehuis het afgelopen visjaar. Vist u wel 
eens met een recreatief staand wantnet op Schiermonnikoog, dan nodigen wij u hierbij van harte uit om op deze 
avond aanwezig te zijn.  We vinden het belangrijk om regelmatig te evalueren zodat we eventuele wijzigingen in 
regelgeving kunnen toelichten of problemen met andere strandgebruikers kunnen oplossen.  
 
Wilt u in 2024 met een recreatief staand wantnet vissen en heeft u nog geen melding gedaan? Doe dan een melding 

op onze website. Een jaarlijkse melding bij de gemeente is verplicht 

Gemeentebelastingen 2024 
Binnenkort ontvangt u de aanslag gemeentelijke belastingen en WOZ beschikking voor het jaar 2024. U kunt daarop 
zien voor welke belasting(en) u deze aanslag krijgt en de berekening van het totaalbedrag. Bent u op 1 januari 
eigenaar of huurder van een (niet)woning in de gemeente dan ziet u op de aanslag ook de WOZ waarde.  
Op onze website vindt u meer informatie over tarieven, bezwaar, kwijtschelding etc. Ga hiervoor naar Direct regelen – 
Belastingen 
 

Bezwaar maken tegen WOZ-waarde 
U kunt op twee manieren bezwaar maken tegen de WOZ-waarde: 
1. Informeel bezwaar 

De snelste en makkelijkste manier is het indienen van een informeel bezwaar. Dit moet u doen binnen 5 weken 
nadat u de aanslag heeft ontvangen. Plan hiervoor een moment in en vul hiervoor het formulier in op onze 
website. De taxateur neemt op het afgesproken tijdstip contact met u op. 

2. Officieel bezwaar 
Als u het niet eens bent met de WOZ-beschikking dient u een officeel bezwaar in. Dat moet u binnen zes weken 
na de dagtekening van het aanslagbiljet indienen bij de heffingsambtenaar gemeentelijke belastingen. 
 

Kijk voor meer informatie op www.schiermonnikoog.nl – Belastingen – WOZ-waarde 
 

Informatieve raadsbijeenkomst 5 maart 
Op dinsdag 5 maart van 19.30 tot 21.00 uur is er een informatieve raadsbijeenkomst in de raadzaal van het 
gemeentehuis. De agenda kunt u vinden op onze website. De bijeenkomst is openbaar, wordt uitgezonden op 
Schiermonnikoog TV en gestreamd via www.schiermonnikoog.nl kopje Raadsvergadering / vergadering (live-
uitzending). Belangstellenden zijn welkom op de publieke tribune in de raadszaal.  
Een ieder kan in de vergadering het woord voeren over geagendeerde onderwerpen. Wilt u van dit recht gebruik 
maken, meld u dan uiterlijk vóór 12 uur op de dag van de vergadering aan bij de griffier, mw. T. Toren via 
telefoonnummer 06-15852102 
 

Toelage uitwonende studenten 
Ouders (of verzorgers) van uitwonende studenten kunnen in aanmerking komen voor een gemeentelijke toelage van 
maximaal € 177,51 per maand.  
Het betreft:  
  -leerlingen tot en met 17 jaar die aan de vaste wal studeren en wonen.  
  -studenten van 18 jaar en ouder die een opleiding volgen in het voortgezet  onderwijs (havo, vwo). 
 
Bij een inkomen lager dan € 38.778,84 ontvangt u de maximale toelage. Is uw iets inkomen hoger dan dit bedrag, dan 
neemt de tegemoetkoming met elke meer verdiende euro af. Dien ook bij twijfel een aanvraag in. 
Uw aanvraag voor een toelage voor het schooljaar 2023/2024 moet voor 1 maart 2024 bij de gemeente binnen zijn.  
 
De gemeentelijke toelage kan digitaal worden aangevraagd via onze website Toelage uitwonende studenten | 
Gemeente Schiermonnikoog. Kijk hier ook voor meer informatie. De regeling wordt voor Schiermonnikoog uitgevoerd 
door de gemeente Ameland. Voor meer informatie kunt u contact opnemen via telefoonnummer 0519 555 555 of 
info@ameland.nl. 

 
We gaan jeu de boules spelen 
Sinds begin september ligt er een Jeu de Boules baan in het plantsoen voor De4dames. 
Met enige regelmaat zie je daar al mensen een boule gooien. Het zou toch mooi zijn als 
er regelmatig/ wekelijks met meerderen mensen die geïnteresseerd zijn een spelletje 
jeu de boules wordt gespeeld. Jeu de boules, ook bekend als petanque, is een 
charmant en toegankelijk spel dat mensen van alle leeftijden en niveaus samenbrengt. 
Of je nu een ervaren speler bent of nieuw bent in deze sport, jeu de boules is eenvoudig 
te leren en biedt eindeloos plezier. Het spel draait om precisie en concentratie, maar het 
is ook een geweldige manier om te socializen. Lekker in beweging met gezellige 
mensen onder elkaar, zonder verplichtingen. 
 
Alle ballen verzamelen! 
Donderdag 21 maart starten we om 10:00 uur bij de jeu de boules baan. Bent u al bij het Koninghuis deze ochtend, 
dan kunt u ook samen met ons om 09:50 uur richting het plantsoen. 
 

https://www.schiermonnikoog.nl/staand-wantvissen-melden
http://www.schiermonnikoog.nl/


Waddenhaven Schiermonnikoog 
In de week van 26 februari 2024 starten werkzaamheden in de waddenhaven. De komende maanden worden o.a. 
damwanden, loopbruggen en kabels vervangen.  
De werkzaamheden worden in opdracht van gemeente Schiermonnikoog uitgevoerd door aannemers JP Schilder en 
van Halteren Infra. 
Tijdens de werkzaamheden is restaurant Wad Anderz gewoon bereikbaar. Uit veiligheidsoverwegingen is de 
waddenhaven afgesloten voor publiek en pleziervaart. 
Op 26 april 2024 zijn alle werkzaamheden klaar. Een week later gaat de waddenhaven open voor seizoen 2024. 
 

Nieuwsbrief Waddenveren 
Het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat wil de kwaliteit en betrouwbaarheid van het personenvervoer van en 
naar de Friese Waddeneilanden garanderen. Daarom verlenen zij hier speciale vergunningen voor. Deze 
vergunningen heten concessies. In 2029 lopen de huidige concessies af. De voorbereidingen voor nieuwe concessies 
zijn gestart.   
 
U kunt zich aanmelden voor de digitale nieuwsbrief. Zo blijft u op de hoogte van de laatste ontwikkelingen omtrent het 
personenvervoer naar de Friese Waddeneilanden. Stuur een e-mail naar waddenveren@minienw.nl met als 
onderwerp “Aanmelden nieuwsbrief Friese Waddenveren”. Binnen enkele weken ontvangt u de volgende digitale 
nieuwsbrief. Kijk voor meer informatie op rijksoverheid.nl/onderwerpen/openbaar-vervoer/waddenveren.   
 

Digitaal informatiepunt in de bibliotheek 
In de bibliotheek op ons eiland kunt u niet alleen terecht voor het lenen van boeken maar er is ook een informatiepunt 
digitale overheid.  
De overheid, waaronder ook de gemeente, vindt het belangrijk dat burgers met vragen over de overheid een plek 
hebben waar ze geholpen worden. Bibliotheken en de overheid werken hierin samen. 
Steeds vaker is het nodig om via de computer dingen aan te vragen.  
 
Digitaal spreek uur 
Iedere 2e en 4e donderdag van de maand (m.u.v. feestdagen) is er een digitaal spreekuur in de bibliotheek. U kunt 
hier van 14.00 uur tot 15.00 uur terecht met al uw vragen over mobiele telefoons, computers en laptops.  
 
 

Zorg & Welzijn 
Zorg en welzijn organiseert activiteiten voor ouderen die woonachtig zijn op Schiermonnikoog  
Opgeven kan via 06-11747822 of welzijn@schiermonnikoog.nl.  
 

Eten bij Van der Werff 
Wanneer: donderdag 21 maart om 12.00 uur 
Waar: Hotel van der Werff 
Eigen bijdrage: € 8,00 voor een hoofdgerecht met consumptie 
Aanmelden: voor woensdag 20 maart 
 

Buiten klusjesmiddag  
Op donderdag 8 februari was de buitenklusjesmiddag 
georganiseerd door de jongens van de derde klas van de 
Boelensschool. De ouderen waren heel blij met dit initiatief en de 
aanvragen stroomden dan ook binnen. Al snel zaten ze op 12 
klusadressen en ze hadden maar 2 uurtjes, tijd voor versterking 
dus. Gelukkig waren er een paar andere leerlingen die maar wat 
graag wilden helpen. 
Vol enthousiasme hebben ze met zijn allen in de koude motregen 
de klusjes naar tevredenheid van de ouderen geklaard. Als afsluiting kon iedereen zich weer een beetje opwarmen 
met een kopje koffie of thee op school en werd er nog even nagepraat. Het was een geslaagde middag en zowel de 
jongeren als de ouderen kijken uit naar een volgende klusmiddag.  

 
 

Reminder webinar mantelzorgen met gezonde grenzen 29 februari 
Je grenzen in de gaten houden is voor iedereen belangrijk. En zorg je voor een ander? Dan is het extra belangrijk dat 
je je grenzen bewaakt. Zeker als je lang en/of intensief voor iemand zorgt. Leer in dit webinar om je grenzen (beter) te 
bewaken.  
Graag nodigen we mantelzorgers uit dit webinar op 29 februari gratis te volgen. Het webinar wordt via Zoom gegeven 
en verzorgd door Irene Sluis en Janine van Diest trainers bij MantelzorgNL. 
 
Na aanmelden ontvangt u een link om dit webinar te kunnen volgen. 
 
LET OP: Er is beperkt plek. Dus geef u vóór 27 februari op via mantelzorg@schiermonnikoog.nl  
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Bekendmakingen 
Alle officiële publicaties zijn gepubliceerd via de website www.officielebekendmakingen.nl 
 

Omgevingsvergunningen 
 
Huisvestingsverordening Schiermonnikoog 2024 
De raad van de gemeente Schiermonnikoog heeft de huisvestingsverordening Schiermonnikoog 2024 vastgesteld in 
de vergadering van 30 januari 2024. 
  
Controleverordening gemeente Schiermonnikoog 2023 
De raad van de gemeente Schiermonnikoog heeft de Verordening voor de controle op het financieel beheer en op de 
inrichting van de financiële organisatie van de gemeente Schiermonnikoog vastgesteld in de vergadering van 30 
januari 2024. 
 
Financiële verordening gemeente Schiermonnikoog 2023 
De raad van de gemeente Schiermonnikoog heeft de Financiële verordening gemeente Schiermonnikoog 2023 
vastgesteld in de raadsvergadering van 30 januari 2024. 
 
 

Kalender 
28 feb Evaluatie staand wantvissers (gemeentehuis) 

29 feb Webinar Mantelzorg 

5 mrt Informatiebijeenkomst Raad 

8 mrt Vrouwenontbijt 

21 mrt Jeu de boules 

21 mrt Eten bij vd Werff (voor ouderen) 

http://www.officielebekendmakingen.nl/

